

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Філологія (українська мова та література)»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 035 Філологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Освітньо-наукова програма «Філологія (українська мова та література)» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 035 Філологія, яка реалізується в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка, укладена з урахуванням вимог чинного законодавства й нормативних документів Міністерства освіти і науки України. Її структурні компоненти впорядковано системно й послідовно, що відповідає логіці організації освітнього процесу в закладах вищої освіти. ОНП розрахована на ґрунтовну теоретичну підготовку професіоналів та надання їм практичних умінь і навичок для успішної викладацької діяльності, реалізації наукових інтенцій, спроможності впливати на формування ціннісних орієнтирів в освітньому середовищі та громадському просторі.

Провадження освітньо-наукової програми передбачає формування інтегральних, загальних та фахових компетентностей. Здобувачі також мають право на вибір індивідуальної траєкторії освітнього процесу, що уможливорює оптимальну організацію графіку навчання й проведення наукового дослідження, а також самостійне визначення вектору дослідницької діяльності й руху до його втілення за підтримки досвідченого керівництва. В ОНП чітко зазначені програмні результати навчання, ресурсне забезпечення її реалізації, передбачені можливості академічної мобільності.

Університет забезпечує комфортний освітньо-науковий простір та відповідну до вимог матеріально-технічну базу для якісної підготовки здобувачів освіти. Кваліфікація НПП відповідає ліцензійним умовам здійснення освітньої діяльності. Викладачі мають визнані в науковому середовищі здобутки в галузі літературознавства / мовознавства, досвід педагогічної діяльності, активно публікуються в українських та закордонних періодичних виданнях, видають одноосібні та колективні монографії.

Запропоновані форми контролю є прийнятними для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня освіти, відповідають положенням Міністерства освіти і науки України й нормативним документам, які регламентують навчальний процес у закладі вищої освіти.

Для вдосконалення рецензованої програми в межах наявного обсягу кредитів ЄКТС можна розширити перелік вибіркових дисциплін із урахуванням дослідницьких запитів здобувачів та новітніх досягнень наукових керівників у царині літературознавства / мовознавства. Значимим може стати акцент на формуванні *soft skills* здобувачів, що відповідає сучасним тенденціям до розширення культурної сфери життя держави та гуманізації освітнього середовища.

У цілому ОНП «Філологія (українська мова та література)» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 035 Філологія відповідає вимогам чинного законодавства й потребам здобувачів освіти, забезпечує розв'язання важливих проблем теоретичного та практичного характеру й сприяє підготовці високоосвічених науково-педагогічних кадрів. Програму рекомендовано до реалізації в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент,
кандидат педагогічних наук,
директор департаменту освіти й науки,
Кіровоградської обласної
військової адміністрації



Ельза ЛЕЩЕНКО